

第1081章 消磨太昊棍器灵(1/4)

[投推荐票](#) [上一章](#) [←章节目录](#) [→下一页](#) [加入书签](#)

每日推荐：官道之巅，开局女神被我的大黑狗给咬了，不死帝师陈长生李念生念慈最新章节目录，直男装同被富二代轮到笔趣阁免费，WWW.999WX.NET，分手后，前男友回来了，淫荡女教师，无翼鸟之侵犯工口全彩子，XIAO77 唯美清纯，《我要你》作者：臣年

另外一种可能则是父母没有修炼过，连自己身具至高体都不知道，完完全全没有激活过至高神性。

诞下孩子后，体内的至高神性有概率会流入孩子体内，形成双至高体。

太古时代的那尊双至高体天骄，便是第二种情况，所出生的世界属于小世界，灵气稀薄，父母是普通人，没有接触过修炼。

因为在那片小世界，修炼法被贵族们独揽了，普通人根本接触不到修炼法。

双至高体在六岁时，偶然间得到了一份机缘，接触到了修炼法，迈上了修炼之路。

凭借着双至高体的天赋，六岁修炼，七岁超越贵族领主，八岁打败王国大将，九岁成为大陆最强，十岁击败了所有不服他的人，成为小世界的霸主。

无数贵族匍匐在他的脚下，他的家人也成为世界上最尊贵的存在。

他在十一岁时深感前路阻塞，不是他遇到了瓶颈，而是世界在限制他。

为了打破瓶颈，他离开了小世界，闯入了大宇宙中。

进入到宇宙后，他才知道天地有多大，世界有多广阔。

他称霸小世界的力量在宇宙中连蝼蚁都算不上，宇宙中强者无数，天骄数不胜数，如过江之卿。

他没有堕落，没有被打击，一路修炼，渐渐的名声鹤起，也曝光了自己的双至高体。

无数大势力邀请他加入，他选择加入了三亘星宫。

三亘星宫是双帝道统，从三亘星宫走出的大帝有两尊，底蕴深厚，远超一般的圣地神朝。

内部供奉着两件古帝兵，帝经也有两份，实力强悍。

加入三亘星宫后，他堕落了，三亘星宫的修炼条件太优越了，远超他的想象，在这里，他没有任何压力。

不需要为修炼资源而奔波，不需要为天材地宝而拼死拼活，不需要为一件小小的兵器而身处险境。

他只需闭关修炼，就能得到任何想要的东西。

[投推荐票](#) [上一章](#) [←章节目录](#) [→下一页](#) [加入书签](#)